

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 30.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005508886

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation QMware AG, Rorschach, neu St. Gallen

QMware AG Kornhausstrasse 25 9000 St. Gallen

Bisher St. Gallerstrasse 16a 9400 Rorschach

QMware AG, in Rorschach, CHE-383.666.876, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 65 vom 06.04.2021, Publ. 1005141105). Statutenänderung: 22.06.2022. Sitz neu: St. Gallen. Domizil neu: Kornhausstrasse 25, 9000 St. Gallen. [gestrichen: Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 22.09.2020 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Ostschweizerische Revisionsgesellschaft AG (CHE-102.253.009), in St. Gallen, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 6263 vom 27.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 65, Datum: 06.04.2021 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG